

齐鲁车市速递

豪仕全新一代CTS上市品鉴会落幕



5月18日,备受瞩目的全新一代CTS上市品鉴会于济南豪仕店完美落幕。全新一代CTS,历经2次革新于北京车展中国首发,售价45.8万至54.8万元。以全进口方式引入中国市场的凯迪拉克全新一代CTS全系共三款车,拥有四种车身颜色和两种内饰颜色可供搭配选择。它将成为凯迪拉克在中级豪华车细分市场的又一款强势车型,凭借独具一格的设计美学以及出色的产品实力,为渴望彰显自我态度与魅力的消费者提供一款极具个性的风尚性能座驾。

BMW 2014售后服务体验之旅落幕



5月17日,2014BMW售后服务体验之旅在泉城济南完美落幕。本次活动以BMW售后服务的核心价值理念——“高效、透明、关爱”为主题,通过轻松愉悦的互动环节更贴近消费者,活动安排了悦拼客、模拟BMW道路救援、车主讲堂、维修车间参观、课堂讲解等与消费互动的环节,让消费者更加深刻了解BMW售后服务特色,深入了解宝马独具特色且物超所值的售后服务优势,通过“看到”、“听到”、“摸到”车辆养护的具体内容与流程,了解BMW经销商的用心、专业所在。从容体验“悦常在、驾无忧”的BMW售后服务理念,享受真正的BMW之悦。

济南之星AMG性能中心正式授权启动



5月17日,梅赛德斯-奔驰旗下高性能车型AMG品牌的极致之夜——“济南之星AMG性能中心正式授权启动仪式”在泉城激情绽放。伴随着强健有力的发动机轰鸣声,世界上动力最强悍的量产型越野车G65 AMG和让无数超跑迷血脉喷张的AMG超级跑车——SLS AMG首次在济南惊艳亮相。来自济南的各大主流媒体和AMG爱好者,在视觉与性能的震撼冲击中,共同见证了AMG性能中心正式落户济南。AMG作为梅赛德斯-奔驰的高性能运动品牌,将强悍动力和操控性完美融合,成为全球高性能豪华汽车领域的领军品牌。

润华天信举行全新奥迪A3上市盛典



5月24日,全新奥迪A3济南上市盛典在润华天信奥迪展厅隆重举行。走秀现场准备了精美的到店礼、舞蹈表演、靓丽车模等精彩内容,在众多奥迪新老车主和媒体见证下,奥迪A3两厢版以及三厢版济南区域正式上市发售。全新奥迪A3不仅占据着高档A级车市场产品力的“制高点”,还凭其中国首款高档A级运动型轿车的身份,拥有强劲的“先发优势”。全新奥迪A3定义高档A级车发展趋势,高效智能简约的运动型轿车——全新奥迪A3 Sportback与Limousine车型,售价为19.99万至33.43万元,将为追求运动化、智能化、个性化、环保化的用户带来更敏捷、更智能、更轻盈、更有型的全新体验。

广汽丰田济南福日3周年庆典圆满结束



5月17日,广汽丰田济南福日工业北路店3周年庆典“百合限量车 8折抢广丰”暨新凯美瑞耀瑞公务版上市发布会于展厅拉开帷幕,销售经理公布团购政策并现场抽取8折特价车,来店顾客获得精美礼品一份。此次上市新凯美瑞耀瑞公务版车型,整体风格趋向年轻化,更增添运动感。搭载2.0L自然吸气发动机,所匹配的4挡手自一体变速器经过优化,平顺性有所提升。换挡拨片、17寸大轮毂、高级真皮座椅、高亮度HID氙气大灯等先进科技配置,配合它16.98万的超低价格,都是其它车型在此价位不可比拟的。

“北欧控”绅宝D50济南上市



5月25日,北京汽车绅宝D50在济南万达广场上市。该车型是北汽旗下品牌绅宝的又一全新车型,并且再次采用了来自萨博的技术。D50是一款紧凑型三厢车,售价区间在7.48万-11.98万元。据悉,这款车的长宽高分别为4582/1794/1486mm,轴距为2650mm。新车采用了较为主流的设计风格,粗壮的前格栅采用了单幅式结构,有点类似于奔驰的风格。动力方面:新车先期上市将搭载1.5L发动机,其中1.5L发动机最大功率113马力,与发动机匹配的是CVT变速箱或手动变速箱;后续还将推出搭载1.5T发动机,最大功率为163马力,最大扭矩为225N·m。

山东瑞诚新瑞虎3上市



5月25日,奇瑞新TIGGO瑞虎3上市发布会在山东瑞诚汽车销售有限公司举办。此次上市的新瑞虎3共有6款车型,售价为7.39万-9.59万元。设计上,新瑞虎3更加阳刚大气,长宽高分别达到4420mm×1760mm×1670mm,车内空间宽敞舒适。内饰三防面料的使用,大幅增强了内饰的耐用性。配置上,新瑞虎3全系cvt车型均标配了定速巡航功能。并增添了车载蓝牙系统、6.5英寸高灵敏度触摸式液晶显示屏等。动力总成方面,新瑞虎3是同级suv中唯一搭载1.6l dvvt发动机+cvt变速箱这一黄金动力组合的车型。

江淮和悦“悦驾”济南



5月25日,江淮和悦悦驾体验营登陆济南。亚洲冠军汽车特技团体雷力车队和月星家轿和悦A30强强联合,为济南观众带来了“蛇形对开”、“漂移入位”、“360度腾移”、“KISS烧胎”等高难度特技项目,完美体现了和悦A30强劲动力、高品质、高配置、高安全等优异性能。此次活动用车和悦A30是江淮二台平台的首款家轿,搭载“全国十佳发动机”称号的1.5VVT发动机,荣膺C-NCAP五星安全,树立了全新家轿价值标杆。当天活动现场,成交车辆68台,不少观众都参与了试乘试驾,亲身体会车辆的优异性能。

斯巴鲁“31座森林星之旅”济南站落幕



5月24日,由斯巴鲁汽车(中国)有限公司主办,《汽车导购》杂志、山东世通斯巴鲁汽车销售有限公司协办的“31座森林星之旅”济南站正式落下帷幕。本次济南站是全国31站中的第二站活动,邀请了包括斯巴鲁车主、环保热心人士、地方媒体代表在内的50余位参与者,共同前往位于德州

的太阳能博物馆了解当前太阳能技术发展使用情况。除了体验斯巴鲁森林人、傲虎等明星车型的“零排放试驾”之外,本次活动还通过无火野外烧烤、实名饮用水瓶回收、保护区环境清理等环节设置,大力倡导“节省木材,拯救森林从我做起”、“不浪费一滴水”的环保理念。

上汽大通G10济南发售



近日,上汽大通G10济南上市发布会在山东万华4S店举行。G10出自英国著名商用车品牌LDV旗下的BD100车型平台,新车以超越同级的“前瞻设计、澎湃动力、舒享空间、全面安全、人性科技”为五大亮点,全面满足客户全领域需求。G10搭载了上汽集团全

新高性能2.0TGI发动机,集成TURBO涡轮增压、GDI缸内直喷和DVVT双可变气门正时三大领先技术,升功率达到82.5Kw/升。并配置无钥匙启动系统、多功能方向盘、倒车可视影像、多媒体触控屏等多项人性化科技配置,共同成就了G10“全领域MPV”。

众泰举行Z300品鉴会



日前,“2014年众泰Z300新视界品鉴会”在济南举行。一直以来,秉承“谦和诚信,创新务实,追求卓越,回报社会”的企业理念,

众泰汽车始终为消费者创造国际一流品质的高性价比汽车,Z300正是这一理念下又一全新力作。

东风风光全国路演来到济南

上周末,东风风光全国大型巡演活动来到济南五一广场。东风风光采用乘用车设计理念,外观高端新颖,时尚大气,钻石形切割棱形大灯与安全刀锋雾灯完美结合,侧身线条流畅,轻盈灵动。全车长宽高尺寸为4365mm×1720mm×1790mm;内饰配置齐全,LCD自发光仪表盘有效提升高辨识度,系统集成界面、GPS导航系统、影音播放系统、倒车影像系统、蓝牙通话系统五大系统一

应俱全使驾驶更方便;AUX音频接口配合六喇叭环绕音响更是带给驾乘人员非凡体验。该车搭载全新1.5升DVVT发动机,最高可输出115匹马力,145N·m扭矩,百公里油耗却仅需7.1L,全面超越同级别MPV。安全方面,风光采用“工”字形防撞前梁、安全气囊、ABS防抱死系统、EPS可溃式转向柱等,使出行安全更加可靠,操控更精准。灵活多变的7座大空间,完全可满足全家人轻松出游。